

The Polysemic Enclitic =ta in nDrapa

journal or publication title	NINJAL Research Papers
number	3
page range	85-101
year	2012-05
URL	http://doi.org/10.15084/00000491

『国立国語研究所論集』第3号 正誤表

p. 100 References 3行目

誤：《獫扎壩語研究》 → 正：《扎壩語研究》

p. 101 和文タイトル

誤：前節語 → 正：前接語

p. 101 和文要旨 3行目, 4行目, 5行目, 15行目, 17行目

誤：前節語 → 正：前接語